



*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

*Dotyczy: Zam. 1/2023/TP/DZP „Dostawa wirówki laboratoryjnej, liofilizatora półkowego z sondą do pomiaru próżni i pompą próżni oraz wag laboratoryjnych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”*

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Dot. części nr 3: waga laboratoryjna:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu realizacji do 21 dni?

**Odpowiedź.**

*Tak*

Dot. części nr 4: waga laboratoryjna:

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści wagę z dokładnością odczytu 1 mg?

**Odpowiedź.**

*Tak*

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuści wagę z 4,3” graficznym wyświetlaczem dotykowym?

**Odpowiedź.**

*Tak*

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu realizacji do 21 dni?

**Odpowiedź.**

*Tak*

Dot. Załącznika nr 4 Projektowane postanowienia umowy:

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający zgodzi się w §7 pkt. 1b na obniżenie kary umownej do 0,2% ceny brutto za każdy dzień zwłoki?

**Odpowiedź.**

*Tak*

Z poważaniem,

KANCLERZ

*mgr inż. Bogusław Stec*

Odpowiedzi udzielili: dr inż. Anna Gątorska, mgr Adrian Horodecki  
Sporządziła: Agnieszka Filipiuk

REFERENT  
  
mgr Agnieszka Filipiuk